

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

### Ж. Тер-Меркериан — участник международного конкурса им. Чайковского

19 марта в Москве начинается международный конкурс пианистов и скрипачей имени П. И. Чайковского. Конкурсу предшествовали два отборочных тура, в результате чего в финал вышли сильнейшие скрипачи страны. Всего в конкурсе примут участие 30 скрипачей, из них 9 от Советского Союза.

Среди отобранных от Советского Союза скрипачей — семеро лауреатов предыдущих международных конкурсов, получивших первую и вто-

рую премии. Это — В. Климов, В. Жук, М. Лубоцкий, З. Шихмуразаева, М. Яшвили, В. Пикайзен, Ж. Тер-Меркериан.

Ж. Тер-Меркериан — студент IV курса Ереванской консерватории имени Комитаса (класс проф. К. Домбаева). Ему 21 год. Как известно, в 1956 году в Праге он получил вторую повышенную премию на конкурсе им. Славика и Ондржичека. За последний год Ж. Тер-Меркериан добился значительных успехов.

Во втором туре он исполнил Чакону Баха, первую часть концерта Чайковского, его же скерцо и вальс-скерцо, каприз № 24 Паганини, каприз-речитатив и Токкату Мюстраса. Единогласным решением жюри под председательством народного артиста СССР профессора Д. Ойстраха он допущен для участия в конкурсе.

Сейчас Ж. Тер-Меркериан вернулся в Ереван и интенсивно работает над программой конкурса.

НОМИНИСТ  
Г. Ереван

— 2 Мар 1958